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Smart Parenting : 
razvoj celovitih spletnih tečajev za 
starševstvo: Strategije za vzgojo otrok z 
obremenjujočimi izkušnjami v otroštvu

Št. projekta 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853
Eiropas Savienības finansēts. Paustie viedokļi un uzskati atspoguļo autora(-u) personīgos uzskatus 

un ne vienmēr sakrīt ar Eiropas Savienības vai Eiropas Izglītības un Kultūras izpildaģentūras 
(EACEA) viedokli. Ne Eiropas Savienība, ne EACEA nenes atbildību par paustajiem uzskatiem.

NAJPOMEMBNEJŠ I  ZAKLJUČKI  SESTANKA V BARCELONI:

V času, ki smo ga preživeli skupaj, smo obširno razpravljali o rezultatih naših prizadevanj v okviru drugega delovnega paketa, 
vključno s pregledom pametnega starševstva, programom usposabljanja staršev, poročilom o identifikaciji strokovnjakov, 
poročilom o psihološkem stanju ter prihajajočimi izdajami poročila o vedenjskih spremembah starševstva, obenem pa 
smo čas posvetili tudi prihodnjim spoznanjem ter poročilu o viziji in uspešnosti pametnega starševstva. Sodelovalni duh 
in skupna spoznanja različnih partnerjev so bistveno obogatila naš projekt.

V PRIČAKOVANJU TRETJEGA DELOVNEGA PAKETA:

Ob prehodu v tretji delovni paket se veselimo, da bomo začeli razvijati inovativno pobudo - učni načrt za pametno 
starševstvo, ki je posebej usmerjen v obremenjujoče izkušnje iz otroštva (OIO). Ta učni načrt je zasnovan tako, da staršem 
omogoča pridobivanje znanja in spretnosti, potrebnih za obvladovanje kompleksnosti OIO.

O UČNEM NAČRTU ZA PAMETNO STARŠEVSTVO NA PODROČJU OIO:

«Oblika: Uporabniku prijazen spletni program, namenjen samostojnemu delu.
Dostopnost: Starši mu lahko sledijo v lastnem tempu.
Elementi: V program so vključeni 4 moduli, spletni delovni zvezek za starše, videoposnetki, vaje, napotki za prenos, 
elektronska sporočila, podcasti in izbirni besedilni opomniki.»

Z veseljem delimo aktualne informacije z našega nedavnega dvodnevnega srečanja, ki je potekalo 3. in 4. oktobra 2023 v 
živahni Barceloni. Razprave niso bile le pronicljive, temveč so utrle pot v naslednjo fazo našega projekta.

Na tej vznemirljivi poti je vaša stalna podpora še naprej ključnega pomena. Spremljajte novice in skupaj poskrbimo, da bo 
pametno starševstvo pozitivno gonilo družin!


